

राजस्थान संगीत नाटक अकादमी,जोधपुर

शास्त्रीय संगीत नृत्य समारोह/संध्या योजना

शास्त्रीय संगीत,नृत्य विधाओं के उन्नयन,विस्तार तथा कलाकारों को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से राजस्थान संगीत नाटक अकादमी द्वारा प्रतिवर्ष शास्त्रीय संगीत,नृत्य समारोह एवं संध्याएं आयोजित की जाती है। इस योजनान्तर्गत अकादमी द्वारा राष्ट्रीय स्तर, राज्य स्तर एवं स्थानीय स्तर के प्रतिष्ठित कलाकारों को आमंत्रित किया जाता है।

याजनान्तर्गत निम्नांकित आयोजन किये जाते हैं :-

1.	सुरवाणी संगम/ स्वर-संवाद
2.	अखिल भारतीय शास्त्रीय संगीत नृत्य समारोह (अन्तर्राष्ट्रीय स्तर के कलाकारों का)
3.	शास्त्रीय संगीत नृत्य संध्याएं (राष्ट्रीय स्तर के कलाकारों के साथ युवा कलाकारों को जोड़कर आयोजन)
4.	युवा शास्त्रीय संगीत नृत्य समारोह/संध्याएं (प्रदेश के उभरते युवा कलाकारों का कार्यक्रम) उक्त समारोह/संध्याओं में भाग लेने के इच्छुक कलाकार अपनी कला विधा के पूर्ण विवरण तथा अपने फोटो व जीवन परिचय तथा ऑडियो/विडियो कैंसेट के साथ आवेदन सादे कागज पर अकादमी को प्रेषित कर सकते हैं। कार्यक्रम हेतु कलाकारों का चयन अकादमी द्वारा किया जायेगा। चयनित कलाकारों का मानदेय तथा अन्य शर्तें कलाकार की श्रेणी एवं कार्यक्रम के स्वरूप के अनुसार आपसी विचार विमर्श के पश्चात् निर्धारित की जायेंगी।

राजस्थान संगीत नाटक अकादमी,जोधपुर

सुगम संगीत / भक्ति संगीत संध्या योजना

राजस्थान संगीत नाटक अकादमी द्वारा प्रदेश के सुगम संगीत/भक्ति संगीत को प्रोत्साहित करने एवं इस क्षेत्र में कार्यरत कलाकारों को उचित मंच प्रदान करने एवं प्रदेश के दर्शकों को स्वस्थ एवं स्तरीय सुगम संगीत का रसास्वादन करवाने का ध्येय से सुगम/भक्ति संगीत संध्याओं के आयोजन किये जाते हैं। इस योजना में गजल,कव्वाली गीत एवं भजन इत्यादि गाने वाले कलाकारों को आमंत्रित किया जाता है। देश व प्रदेश के स्थापित कलाकारों के साथ उदीयमान कलाकारों को भी अवसर प्रदान किये जाते हैं।

उक्त संध्याओं में भाग लेने के इच्छुक कलाकार अपनी कला विधा के पूर्ण विवरण तथा अपने फोटो व जीवन परिचय तथा ऑडियो/विडियो कैंसेट के साथ आवेदन सादे कागज पर अकादमी को प्रेषित कर सकते हैं।

कार्यक्रम हेतु कलाकारों का चयन अकादमी द्वारा किया जायेगा तथा उनका मानदेय श्रेणी एवं कार्यक्रम स्वरूप के अनुसार आपसी विचार विमर्श के पश्चात् निर्धारित किया जायेगा।